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Конспект інтегрованого заняття 

для дітей старшої групи 

з ознайомлення з навколишнім «Наш квітник» +  

нетрадиційне малювання «Квіти для мами» (ниткографія) 

 

 

 

Підготувала  

вихователь групи №17 

Дмитрук Т.В. 

 



Мета: закріпити та розширити знання дітей про рослини, що цвітуть на 

квітнику в різні пори року; вчити визначати і називати основні частини рослин 

– стебло, листя, квітка; поглибити знання дітей про елементарний догляд за 

рослинами; вчити дітей малювати методом ниткографії, розвивати 

спостережливість, увагу, пам’ять, мислення, зв’язне мовлення, фантазію, дрібну 

моторику пальців рук, виховувати вміння слухати пояснення вихователя, 

правильно відтворювати запропоновані дії, охайність, самостійність. 

Матеріал: тематичний відео- та демонстраційний матеріал (фото різних квітів), 

вірші про квіти, по аркушу білого паперу А4 на кожну дитину, нитки, гуаш 

трьох кольорів, серветки, зразок «чудернацьких квітів», виконаних у техніці 

«ниткографія» 

Хід заняття: 

Доброго ранку, дорогі дітки! 

Щиро, любі, вас вітаю, 

Гарного настрою  

Всім я бажаю! 

Сонечко вам всміхається, 

Наше заняття розпочинається! ( звучить приємна тиха мелодія) 

 Я запрошую вас на незвичайне заняття. На занятті ми помандруємо квітником 

у різні пори року, а тоді будемо вчитися малювати незвичним способом 

незвичайні квіти для матусі. 

 Давайте згадаємо, коли ж у квітнику цвітуть квіти?  

Взимку, коли морози, сніг лежить, цвітуть в квітнику квіти? Ні, правильно , 

дітки. А коли ж цвітуть? Так, навесні, влітку, восени, коли тепленько. 
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Бо квітам, як і всім рослинам потрібне тепло, довгий світловий день. 

Що ще потрібно рослинкам, а саме квітам для росту? 

Так, діти, водичка, гарний грунт, догляд – підпушування грунту, виривання 

бур’янів, поливання. 

А ще, діти, щоб рослинки були гарні, а квіти яскраві, то корисно підживлювати 

квіти добривами. Молодці, багато ви знаєте. 

Давайте ми згадаємо, які квіти цвітуть навесні у квітнику? Подивіться на 

зображення. (Під час демонстрації фото вихователь читає вірші про квіти) 
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Молодці, ви впізнали ці квіти – гіацинти, нарциси, тюльпани, конвалія, піони, 

братки. 

А які ж квіти влітку зацвітають в нашому квітнику? Подивіться на екран. 
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Молодці! Це рудбекія. Якого кольору ці квіти? Ромашка – а якого кольору 

ромашка? Пелюстки які, а серединка? А якого кольору барвінок? Так, це лілія. 

Якого ще кольору бувають лілії? Молодці! А волошка якого кольору? А це яка 

квітка? Так, соняшник. А гляньте, які чудові білі калли. А ще які бувають, хто 

бачив? Далі дивимось. Це гвоздика, а це – гортензія, троянда. Всі ці квіти 

можуть бути різних кольорів. Які у вас є троянди? 

Давайте подивимось на осінні квіти. 
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Ви впізнали ці квіти. Так, це гладіолуси, айстри, жоржини, хризантеми. Якого 

вони кольору. А у вас є такі квіти? Чи може у селі в бабусиному квітнику є? 

Дуже гарні квіти в кожну пору року. Всі вони різні, але будова у всіх одна. 

Давайте розглянемо. У кожної з цих рослин є стебло, листя, сама квіточка. А 

сама квіточка складається з серединки і пелюсток. (вихователь показує). 

Руханка «Квітка в горщику» 

Продовжуємо на ше заняття. Сьогодні я хочу навчити вас малювати квіти  

незвичним способом -  за допомогою нитки та фарби. Називається він 

«ниткографія». Подивіться, які чудові і незвичайні виходять квіти. Правда ж 

гарні? 

Подивіться, як це робиться. Спочатку потрібно скласти навпіл листок паперу, 

підрівнявши краї. Зігнула і проводжу пальцями – ось так. Утворилась 

листівочка, бачите? Розкладаю її. Тепер беру шматочок нитки, опускаю її в 

фарбу, а тепер ось так викладаю на оцій, правій, сторінці нашої листівки, 

викладаю, повертаючи вправо, тоді вліво, чистий край нитки опускаю донизу, 

закриваю листівку, притискаю лівою рукою а нитку знизу тягну донизу. Ось 

так. Подивимось, що вийшло? А вийшла ось така чудова квітка.  
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На яку з тих квіті, що ви бачили вона схожа? На каллу, так.  Зрозуміли, як 

робити?  

Спробуємо зробити самі. (Діти роблять, вихователь підходить, кому потрібно 

допомагає, підказує.) 

От ви і зробили листівочки з незвичайними квітами. Вам сподобалась така 

техніка. Давайте повторимо, як вона називається «ниткографія», тобто 

малювання за допомогою нитки. 

Пропоную свої листівки подарувати матусям. Ото вони зрадіють, що в них такі 

розумні і талановиті дітки! 

Підсумок заняття. 

Про що ми сьогодні говорили? Про різні квіти, правильно. А що потрібно, щоб 

квіти цвіли? В які пори року цвітуть квіти? А чому взимку не цвітуть?   

Молодці, ви гарно відповідали і гарно намалювали.  

Дякую! 
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Додаток.  

Вірші про квіти 

Квіти, квіти… Чарівні квіти, 

Кольорові, великі й малі… 

Ви умієте душу зігріти, 

Бо й самі ви — душа землі. 

Надія Красоткіна 

 

Ось нарциси стали в ряд. 

Певно, вийшли на парад? 

Напарфумлені, біленькі, 

У листочках зелененьких. 

 

Співають ранішні тумани, 

Проміння дихає в вікні, 

А під вікном цвітуть тюльпани, 

Весняні квіти чарівні. 

 

Я квітка ніжна, як весна, 

Я різні сукні маю. 

Все літо пишна й запашна, 

Я й осінь зустрічаю. 

Буваю кольору зорі, 

Лимона колір маю, 

І снігу зимної пори, 

і вишнею палаю. 

Сині волошки 

Знiтились трошки: 

Вічками 

Сіяли синь. 

Дзвоники сині 

В синій долині 

Вушками: 

«Дзень-дзинь». 

Стоять жоржини мокрі-мокрі. 

Сплять діамантові жуки. 

Під грушею у дикій моркві 

До ранку ходять їжаки. 

Цвіла ромашка в полі на межі, 

До сонця й вітру бісики пускала, 

Аж доки руки лагідні, чужі 

Ромашку для букета не зірвали. 

Ромашко! Ти п’яніла від тих рук, 

Ти цілувати їх була готова, 

Для них за біль своїх образ і мук 

Ти не знайшла докірливого слова. 

Благословляла тихо мить ясну, 

Коли в його потрапила тенета, 

А він тебе і не любив одну, 

А лише як прикрасу для букета. 

(Василь Симоненко) 

Конвалії дзвіночки 

У льолях і віночках. 

А може, це спідниці 

Ясної зоряниці? 

А може, це корони? 

Та ні! Це білі дзвони, 

Що грають тілі-тілі 

У травня на весіллі 

8 


